

# Volejbalisté ZČU skončili v konkurenci evropských univerzit šesti

12.8.2025 - Ondřej Vodrážka | Západočeská univerzita v Plzni

**Souboje na Evropském šampionátu univerzit ve volejbalu byly pro sportovce ze Západočeské univerzity v Plzni od začátku náročné. V základní tříčlenné skupině se studenti ZČU potkali se dvěma zcela rozdílnými týmy: norskou Univerzitou Bergen, kterou udolali bez problémů, a tureckou Fenerbahce Istanbul, kde všichni hráči pobírají sportovní stipendium a svým způsobem tvoří zálohu slavného týmu hrajícího profesionální evropské ligy.**

Po výsledku 3:0 nad Bergenem a 0:3 s Istanbulem bylo jasné, že tým ZČU postoupí do čtvrtfinále, kde se potkal s jedním ze tří vyspělých německých týmů – Univerzitou Drážďany. S tou sehráli velmi vyrovnanou partii, ale v jednom z nejdelsích a nejnápínavějších zápasů celého turnaje nakonec prohráli 2:3. *„Zápas jsme začali velmi dobře, klukům se dařilo hrát a plnit, co jsme si řekli, takže jsme uhráli první dva sety. Bohužel od třetího se nám některé věci přestaly dařit a utkání se začalo otáčet. A i když jsme se snažili s tím něco dělat, soupeř byl silný a už nás k vítězství napustil,“* zhodnotil čtvrtfinálovou bitvu jeden z trenérů ZČU Daniel Sys.

Další zápas ve skupině o 5. až 8. místo čekal už za necelých 15 hodin, takže času na regeneraci moc nebylo. V následném klání se proti ZČU postavil domácí tým – University of Sport Sciences of Budapest. A opět se hrálo dlouho, dramaticky a na pět setů. Tentokrát ale s dobrým koncem pro ZČU a výhrou 3:2 na sety.

Poslední zápas o konečné 5. místo se španělskou Valencií byl třetím za necelých 30 hodin. *„A i to se možná projevilo, hlavně množstvím nevynucených chyb a prohrou 0:3, byť všechny sety byly vyrovnané, rozdíl o 2 nebo o 3 body. Poslední zápas chcete vždycky vyhrát, kluci byli dobře nastavení, ale bohužel hra se nám nedařila. Soupeř byl lepší hlavně v tom, že tolik nekazil a tím nás v podstatě porazil, takže jsme to nedotáhli vítězně, z čehož jsme byli trochu smutní,“* dodal druhý trenér Ondřej Vodrážka. *„Konečné 6. místo ze 14 však žádná ostuda není. Týmy, které náš tým přehrály, se umístily na 2., 3. a 5. místě, takže jsme hrály opravdu s těmi nejlepšími týmy na turnaji,“* dodal.

Mistrovství Evropy univerzit bylo kromě sportovního turnaje setkáním studentů a sportovců z celé Evropy. Kromě mužů hrálo na šampionátu také 16 ženských týmů, tentokrát ale bez účasti týmu ze ZČU. Na programu byla celá řada společných poznávacích nebo kulturních aktivit.

<https://info.zcu.cz/Volejbaliste-ZCU-skoncili-v-konkurenci-evropskych-univerzit-sesti/clanek.jsp?id=8423>